
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  англійська» 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.041 Германські мови та 
літератури (переклад включно), перша -  англійська 

галузі знань 03 Гуманітарні науки, 
розроблену на кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін

факультету обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-професійна програма Германські мови та літератури (переклад 
включно), перша -  англійська спеціальності 035 Філологія спеціалізації
035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  англійська 
галузі знань 03 Гуманітарні науки, представлена кафедрою гуманітарних і 
соціальних дисциплін Полтавської державної аграрної академії, оновлена та 
розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
затвердженого Наказом МОН України від 20 червня 2019 року № 869.

Рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає вимогам 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації
035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  англійська 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає прогресивні 
процеси в освітній галузі, зокрема у підготовці філологів-перекладачів.

Реалізація освітньо-професійної програми Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша -  англійська дає змогу забезпечити досягнення 
передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої 
освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, 
своєю чергою, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові 
компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітнього процесу 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія і спрямовані на 
забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам 
роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентністного підходу 
ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувана.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на 
потреби потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного 
циклу та врахування регіонального фактору. Освітній компонент «Переклад 
спеціальних текстів: аграрних, економічних, юридичних, науково-технічних, 
суспільно-політичних, дипломатичних (англійською і німецькою мовами)» 
уважаємо доцільним, адже Полтавщина є високо розвиненим, прогресивним 
сільськогосподарським регіоном, що постійно розширює міжнародні зв’язки. 
Тому фахівці цієї спеціальності завжди будуть мати попит на ринку праці.



с

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у 
Полтавській державній аграрній академії відповідає сучасному рівню розвитку 
науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до 
використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за спеціальністю 035 Філологія спеціалізації
035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  англійська.
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